



Ponovljeni postupak protiv Džeme Ždralovića i ostalih zbog trgovine drogom



Ždraloviću pet godina zatvora, ostatak skupine oslobođen

Ždralović u Nizozemskoj nabavio sedam kilograma speeda s namjerom da se isti distribuira u našoj zemlji. Za ostale iz skupine nije se uspjela dokazati krivnja

Piše: H. Rovčanin
ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Džemo Ždralović (66) iz Sarajeva je u drugostupanjskom postupku u Sudu BiH osuđen na pet godina zatvora zbog neovlaštenog prometa drogom. Presudom, koju je izrekao predsjedajući Žalbenog vijeća Mirza Jusufović, Džehrimana Fočo (51) iz Sarajeva je oslobođena krivnje za organizirani kriminal i neovlašten promet drogom, a Izet Karić (53) da je bio pripadnik organizirane kriminalne skupine i da je stavlja u promet drogu. Također, Žalbeno vijeće je odbilo optužbe u odnosu na Eldara (41) i Đenitu Krečenić (39) koji su se teretili za organizirani kriminal i neovlašten promet drogom. Rješenjem Suda od Ždralovića je oduzeto sedam

paketa speeda te predmeti koji su korišteni pri izvršenju djela. U Sudu su potvrdili da je Ždralović proglašen krivim zato što je u cilju stjecanja protupravne imovinske koristi na području Nizozemske kupio sedam kilograma speeda te drogu prevezao u BiH kako bi je dalje prodao i distribuira.

Međutim, u toj nakani su ga spriječili pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu. U Sudu dalje navode da su Fočo i Karić oslobođeni optužbi uslijed nedostatka dokaza optužbe, odnosno što Tužiteljstvo nije uspjelo, isključujući svaku razumnu sumnju, dokazati njihovu krivnju, dok su optužbe protiv Krečenića odbijene, jer je optužba odustala od njihovog kaznenog gonjenja. Ždralovića, ali i ostale iz ovog predmeta su krajem

Ždralović i ostali su uhićeni krajem ožujka 2012. godine kada je zaplijenjeno sedam kilograma speeda i četiri kilograma mase za miješanje. Krajem srpnja iste godine u oduzetoj vozilu pronađeno još osam kilograma speeda, ali to nije bilo obuhvaćeno optužnicom

ožujka 2012. godine uhitili pripadnici SIPA-e u akciji koja je izvedena u suradnji s Obavještajno-sigurnosnom agencijom (OSA) te MUP-ovima Zeničko-dobojske i Sarajevske županije, a pretresom objekata koje koriste u Hadžićima, Zenici i Jablanici je pronađeno i oduzeto oko sedam kilograma speeda, čija je

vrijednost procijenjena na oko 40 tisuća maraka.

Pored speeda, SIPA je u pretresima pronašla i oko četiri kilograma mase predviđene za miješanje s drogom, dva pištolja, digitalnu vagu, oko 10 tisuća maraka u različitim valutama i apoenima koje potječu od preprodaje droge, osam mobitela i vozilo Land Rover terenac, nizozemskih registracijskih oznaka.

Službenici SIPA-e su krajem srpnja 2012. godine, u nastavku istrage u ovom predmetu u terencu Land Rover, nizozemskih registracijskih oznaka, koji je ranije privremeno oduzet od Ždralovića, pronašli još osam kilograma speeda, sakrivenog u vozilu, ali to nije bilo obuhvaćeno optužnicom. U SIPA-i su ranije naveli da je vrijednost oduzetog speeda u obje odvojene

akcije protiv iste skupine procijenjena na blizu milijun maraka. Prvostupanjskom presudom koja je u Sudu BiH izrečena 29. studenoga 2013., Ždralović je osuđen na sedam godina zatvora, Eldar Krečenić na šest godina, a Fočo i Đenita Krečenić na po 12 mjeseci zatvora. Karić je dobio godinu i pol zatvora zbog organiziranog kriminala te neovlaštene proizvodnje i stavljanja u promet droge.

Istom presudom, Mirsad Hrnjić iz Sarajeva je oslobođen krivnje. Žalbeno vijeće je početkom svibnja prošle godine uvažilo žalbe Tužiteljstva i obrane te ukinulo presudu kojom je pet optuženih osuđeno na ukupno 16 i pol godina zatvora te zakazalo novo suđenje, da bi na kraju Ždralović dobio pet godina zatvora, dok su ostali oslobođeni.